[TpugyMbIBaeM CKATYIO UCTOPHUIO B TPU MIPEIJIOKEHUS, TOUHEe ITUIIeM KOMMEHTHL. B cuHomcuce
IOJTXKHEI ObITH (KeJlaTeNlbHbI) OTBETHI Ha ITapy BOIIPOCOB:

*O yeM 3Ta UCTOPUSA?

*['TaBHBIM TePOX U er0 HETIPUMHUPUMBIY TPOTUBHUK 100 00CTOSATEIHCTBO?
*KakoBa 11eJ1b TTTaBHOTO TEPO0s?

*1 06s13aTENTbHBIA KOHDIIUKT.

Kak mpumMep, Ha4yHY C ce0si:

Bo BpeMst myTemecTBUS MPOnagaeT eqUHCTBEHHbIM CBIH KOPOJIS, U ITOCJIe HeYAaYHbIX IIOMCKOB,
KOPOJIEBCKAsI CBUTA BMECTO ChIHA JIOBUT ITOX0XKEr0 MaJlbuMKa U MPEIOTHOCUT KOPOJI0, KaK
IOTEPSIBIIET0Cs MpuHIA. K BceoOIelr HE0XKUIaHHOCTH, KOPOJIb MPUHUMaeT 0€e300MHOT0 MaIb4yHKa,
KaK CBOEro COOCTBEHHOT'O CHIHA, U TYT HAUMHAETCS €r0 UCTOPHUS C IIPOTUBOCTOSTHUEM C Ma4YeXol U ee
COIO3HMKAMH I10 3aXBaTy TPOHA.

http://tl.rulate.ru/book/934/98713



